

电视剧天道里的丁元英的炒股秘诀是什么啊

电视剧《天道》里的丁元英的炒股秘诀是什么啊？

《遥远的救世主》是豆豆红尘三部曲的其中一部，《背叛》《天幕红尘》，长篇小说《遥远的救世主》改编成电视剧《天道》广为人知。

很多人说丁元英的原型就是缠中说禅，缠师，然后缠师写了《缠论》在自媒体网站和平台更新了关于政治、经济、文化、宗教、艺术，相关的文章和见解，其中，就普通人炒股的108课，拥有较大量的粉丝，和其他操盘者不一样，缠师是带着粉丝一起操作股票，或者选股，并且精准预测了市场波动和股市出现较大不确定因素，和风险。

炒股有秘诀吗？每个炒股的人都有自己的操作逻辑。也却没有太多太多的技巧和经验，因为，反而自己人性的贪嗔痴能左右自己买入卖出的时间，以及选股的个人便好和对未来的预期。

下面来盘点一下丁元英的炒股秘诀：

第一、坐庄，不管是黑庄还是其他类型的操盘。准确说丁元英和普通人炒股最大的区别，就是丁元英操盘，操盘意味着要对市场有敏锐洞察力，以及风险经营控制能力，还有和关联方拥有谈判的能力和技巧。

丁元英私募基金，杀富济贫和王庙村扶贫，都是操盘坐庄的思路，在特殊年代，这样的行为在法律上是灰度，也就是，恶意抬高股价，以前股票市场规则不规范的时候，是不违法的，现在的话，有确凿证据，一定必死无疑。

丁元英之所以能够操盘成功，是因为丁元英在商业模式设计、人性规律把握，生存观念包容，还有就是分解了项目建设，把工业生产体系，分拆成为每一个细节，而且王庙村村民和格律诗合作关系，并非隶属关系。

看中乐圣，不仅因为乐圣强大，还因为染着乐圣没有无妄之灾，能够化缘完之后还可以心安理得的大快朵颐，不管吃香。

还有乐圣确实是天然的漏洞，作为市场出清者的存在，资本对于经营不善和制度漏洞，以及管理和文化天生缺陷。一击必溃。

第二、天道交易法

在股票交易市场，一样存在资本运作的规则和规范，规矩和道理。

私募基金冻结丁元英的股票，不是要让丁元英继续翻一番，而是，股票得来的钱，要通过时间到沉淀，泡沫消失的悄无声息，只有丁元英或者丁元英的钱两年内一动不动，才能保证当初的项目能够拿得住，不被审计部门和监管部门盯上。

因为钱，这种能量一样遵循能量守恒定律。

丁元英是操盘手，丁元英背后是资本，资本都是幕后的人，因为丁元英名声在外，很容易拔出萝卜带出泥，况且，整个私募基金管理的资产规模，很大，很容易被风控盯上。

（沈南鹏、张玮，都隶属耶鲁大学基金会，一样最为国际财团的门徒在中国股票进行交易）只不过，他们炒股的方式和我们理解的不一样。高岭资本就投资京东，把重资产模式进行到底，并且学习沃尔玛等超市的供应链管理，把服务做到极致。

天道交易法，就是顺势而为，实事求是，按照客观规律办事的方法论，要本着这样的原则去教育。

第三、刹车（夹缝中生存）

丁元英说要在狼嘴里叼肉，要在别人盘子里面抢食吃，既要盯着狼，还要盯着衙门的快刀，在狼咬人之前，衙门的快刀没来之前准备操作，都来的时候要赶紧收回来。

满大街的人都输炒股的人，很少有人能够保证哪一支股票会涨，哪一个股票会跌，丁元英为什么能够判断。

丁元英说透视社会依次有三个层次，生产力、制度、文化，炒股不仅包括人性、文化、经济格局、政治格局，还有其他，有政治经济学，有市场经济学，还有其他的基本面和技术面。

当然，缠师跌停洗老鼠仓的案例堪称经典。当然，路遥知马力日久见人心，很多时候，看人为难之际是否落井下石，是否能够站在自己立场和利益考虑问题，是不是能对相关者利益最大化负责。

第四、破坏性开采市场资源

丁元英说杀富济贫就是破坏性开采市场资源，市场的蛋糕不是无限大，穷人也好，

富人也好，饥饿游戏里面，物质供应和精神供应都是稀缺的。

财富并非部署你创造出来的，而是财富本身就有，而瓜分，或者分配的刀子在本钱的手里面，不同的社会阶层，社会分工，能够拿到的资源有限。

那么就一定会出现，杀鸡取卵，提前牺牲其他效益换取经济效益的短期变现行为。也存在价格投机和其他投机行为。

杀富济贫的结果就是不影响最终的分配模式和红利，只是短期内的一次协调，富人不会因为杀富而平穷，穷人不会因为破格获取而变富。

张子强绑架李嘉诚儿子，几千万的钱，并没有成为本钱的原始积累，而成为挥霍的财富，最终还是德不配位，必有灾殃。

第五、庞氏骗局

事实上，8个瓶盖盖10个瓶子，都是常有的事，因为只要有更傻更笨的人进入，或者期望能够赚到更多钱，这些贪心都会变成被收割的韭菜。

人是世界上最好哄的动物，庞氏骗局人们都知道，但是面对利益，人们总幻想自己不是最后一波，自己是割韭菜的镰刀，却不知道，你也是别人的韭菜。

当然，还有就是卡bug的存在，制度和法律的建立，就一定为违反规定的人创造了暴利的机会，人为财死鸟为食亡。一定会有人铤而走险。

《背叛》中宋一坤调料球事件，《天幕红尘》叶子农国际考务派遣和跨国公司的设立，为别人办签证，就是一种卡bug的行为。

炒股是有秘诀，秘诀要是能告诉你，还是秘诀吗？教人炒股的书烂大街，真要按照那个操作逻辑，也不至于写书。

真相就是，不存在一种经验，或者方法，绝对保证可以赚到钱，有的只是经营和管理风险，分散风险和转嫁风险，找到接盘侠接盘的骚操作。

真正炒股一样赚不到大富大贵，都是一种投资手段，一种生活方式，一旦有人把这个当成职业，幻想要获得更多的时候，股票市场可不是善财童子，一定教你做人。

股票市场会放大人性，贪欲和贪婪，欲望和执念。

丁元英给我们最大的启发，并不是点石成金的金手指，而是文化属性的研究，人性弱点的把控，对于商业市场规律的认知，并且自律和自控力，执行力和公信力。

丁元英规划资源配置，以及整体上把握时机，才能有可能成功，私募基金、杀富济贫、王庙村扶贫，都有运气和时代的帮忙，放到现在，他也不一定会一直赢，一直赢下去，没有人可以做到，神是不存在的。

遥远的救世主中丁元英讲的股市赚钱秘密

怎么说呢，4这本书有点太神化丁元英了，股市中价值翻一倍的股票多如牛毛，要是解释起来就是他打赌的那支股票庄家在低价位长期横盘，他就在这时跟风进去，等待庄家发力，股市有句话叫横有多长竖有多高，所以翻一倍不是不可能。

然后他之前说狼嘴里夺肉，很多游资就是这种战法，找到最近热点赛道，找到主力还没发力的中小盘股，在主力还没发力前提前替主力发力，利用拉涨停板上榜吸引散户进场，然后趁机出货走人。

丁元英为什么能预测股市

丁元英能够预测股市，那是导演的安排。可现实中，没有人能够准确预测股市。如果能，他的财富就远远超过巴菲特，成为地球首富。李大霄年年都预测股市，永别3000点，可是3000点还是经常回来看看，和大家握握手。巴菲特也预测不了股市，他并不是一买入就涨，他只是逢低吸纳，长期价值投资。这不，近期受疫情影响，航空股遭到抛售，他就趁低吸纳，这不是预测，是守株待兔。

丁元英讲的是什么事

丁元英讲的是一个充满转折和深度的故事。丁元英，一位被誉为“鬼才”的经济学家，原本在德国资金的帮助下，在中国股市中大展拳脚，短时间内实现了资本的巨大增值。然而，由于国内的一些批评声音，他选择了退出股市。然而，德国方面的资金误解了他的意图，冻结了他的资产长达三年。在这段困难时期，丁元英决定从自己的收入中提取8万美元作为生活费，回到中国的一个小城市——古城，过起了隐居生活。在古城，丁元英的女助理肖亚文联系上了她的朋友，一位民警芮小丹，帮助丁元英租房并照顾他的生活。在与丁元英的接触中，芮小丹逐渐被他吸引，甚至为他献身。然而，丁元英认为自己并不配得上芮小丹，所以一开始拒绝了她。尽管如此，两人经历了一系列的事件后，最终走到了一起。芮小丹知道丁元英不可能长时间留在古城，所以她帮助丁元英实现了他的愿望——帮助王庙村的村民脱贫，这也成为了他们之间的一段美好回忆。这个故事展示了丁元英的才华、智慧以及他在面对困境时的坚韧和决断。同时，也展现了芮小丹对丁元英的深情厚意，以及她

在爱情面前的勇敢和坚持。整个故事充满了情感、转折和深度，让人回味无穷。